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                                                                                    Verbale n 108/2016 

 
L’anno 2016 il giorno 07 del mese di Giugno si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la 

sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot.n°85 del 27-05-2016. 

  

Alle ore 08.30 non è presente nessun Consigliere, pertanto, non essendo presente il numero legale,  

si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora. 

Alle 09:30 il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena chiede al Segretario Avv. Liliana Volo di 

chiamare l’appello risultano presenti oltre che il Presidente medesimo, i Consiglieri  Salvatore Calò 

e Giulio Cusumano; il Presidente, constatata la presenza del numero legale, in seconda 

convocazione, dichiara aperta la seduta, assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo. 

Alle ore 09:36 sopraggiunge la Consigliera Pia Tramontana. 

Il  Presidente pone dunque in trattazione il seguente tema all’O.d.G. 

 

- COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE  

 

- CALENDARIZZAZIONI DEI LAVORI CONSILIARI 

 

-LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI 
 

Preliminarmente il Presidente comunica che, con riguardo all’audizione sollecitata in occasione 

della seduta di ieri dal Consigliere Giulio Cusumano, in relazione alla proposta di delibera 

“PROPOSTA DI MODIFICHE AL REGOLAMENTO CONCERNENTE L’EROGAZIONE 

DI CONTRIBUTI PER LE ISTITUZIONI SCOLASTICHE CITTADINE APPROVATO 

CON DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N.588 DEL 07/11/2012 AREG 

675726/2016” - Parere richiesto il 16-05-2016, per il tramite degli Uffici, è stata convocata la d.ssa 

Cettina Como n.q. di Dirigente dell’Ufficio Servizi per le scuole per il giorno di martedì 14 p.v. ore 

10.00;  

Alle ore 09.55 sopraggiunge anche il Consigliere Paolo Porzio. 

Il Presidente invita i sigg. Consiglieri a rassegnare le loro eventuali comunicazioni e/o 

dichiarazioni.  

Chiede di prendere la parola il Consigliere Giulio Cusumano che sollecita il Presidente a convocare 

nuovamente in audizione il dr. Nino D’Andrea, n.q. di Garante per l’Infanzia, al fine di discutere la 

proposta di delibera PROPOSTA DI INIZIATIVA DELLA I COMMISSIONE CONSILIARE 

DI MODIFICA REGOLAMENTO PER L’AFFIDO FAMILIARE AI MINORI 

(APPROVATO CON DELIBERAZIONE DI CC N. 358 DEL 1994) . 

Alle ore 10.35 si allontana la Consigliera Pia Tramontana. 

Si procede alla lettura e disamina del verbale di ieri 06.06 u.s.   

Si prosegue con l’approfondimento del sopra citato verbale che viene approvato all’unanimità dei 

presenti. 
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Chiede nuovamente di prendere la parola il Consigliere Cusumano per sollecitare al Presidente, 

unitamente alla audizione del Dr. D’Andrea, anche quella, preferibilmente contestuale, della d.ssa 

Laura Purpura sempre al fine di discutere e proporre al C.C. il nuovo regolamento per l’affido 

familiare ai minori; il Consigliere Cusumano, infatti, ricorda ai componenti della Commissione che 

l’approvazione del suddetto regolamento diviene, giorno per giorno, sempre più necessaria ed 

improcrastinabile, anche e soprattutto, alla luce dell’aumento crescente del numero di bambini 

immigrati bisognosi di essere accolti in seno ad una famiglia affidataria che li nutra ed accudisca 

adeguatamente.  

Il Presidente concorda e demanda agli Uffici il suddetto compito. 

Alle ore 10.50 il Presidente dichiara chiusa la seduta e rinvia alla prossima seduta utile la lettura, 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

 

                                                                                              

    Il Segretario 

   Liliana Volo 

             Il Presidente 

   Juan Diego Catalano Ugdulena          

 

 

 


